
Totals Aggregated Responses

Row Labels Sum Row Labels Sum
Strongly agree 26 Strongly agree 9
Agree 1 Agree 1
Disagree Disagree
Strongly disagree Strongly disagree
Unsure / no opinion Unsure / no opinion/no consensus reached
Grand Total 27 Grand Total 10

Row Labels Sum Row Labels Sum
Strongly agree 24 Strongly agree 9
Agree 3 Agree 1
Disagree Disagree
Strongly disagree Strongly disagree
Unsure / no opinion Unsure / no opinion/no consensus reached
Grand Total 27 Grand Total 10

Row Labels Sum Row Labels Sum
Strongly agree 20 Strongly agree 8
Agree 7 Agree 2
Disagree Disagree
Strongly disagree Strongly disagree
Unsure / no opinion Unsure / no opinion/no consensus reached
Grand Total 27 Grand Total 10

Meifod Engagement Exercise Parent Carer Quantitative Data

It is important for the person I care for to have a routine

It is important for the person I care for to have a job to do

It is important for the person I care for to see their friends at Meifod

The types of activities that Meifod offers are important to the person I care for
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Appendix 5a



Row Labels Sum Row Labels Sum
Strongly agree 26 Strongly agree 10
Agree 1 Agree
Disagree Disagree
Strongly disagree Strongly disagree
Unsure / no opinion Unsure / no opinion/no consensus reached
Grand Total 27 Grand Total 10

Row Labels Sum Row Labels Sum
Strongly agree 22 Strongly agree 7
Agree 5 Agree 3
Disagree Disagree
Strongly disagree Strongly disagree
Unsure / no opinion Unsure / no opinion/no consensus reached
Grand Total 27 Grand Total 10

Row Labels Sum Row Labels Sum
Strongly agree 15 Strongly agree 5
Agree 9 Agree 3
Disagree 2 Disagree
Strongly disagree Strongly disagree
Unsure / no opinion 1 Unsure / no opinion/no consensus reached 2
Grand Total 27 Grand Total 10

Row Labels Sum Row Labels Sum
Strongly agree 25 Strongly agree 10
Agree 1 Agree
Disagree 1 Disagree
Strongly disagree Strongly disagree
Unsure / no opinion Unsure / no opinion/no consensus reached
Grand Total 27 Grand Total 10

Being part of a workforce is important to the person I care for

Working specifically in a factory or similar environment is important to the person I care for

The staff and volunteers are important to the person I care for

The Meifod building itself is important to the person I care for
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Row Labels Sum Row Labels Sum
Strongly agree 17 Strongly agree 7
Agree 5 Agree 2
Disagree 2 Disagree
Strongly disagree Strongly disagree
Unsure / no opinion 3 Unsure / no opinion/no consensus reached 1
Grand Total 27 Grand Total 10

Row Labels Sum Row Labels Sum
Strongly agree 19 Strongly agree 6
Agree 5 Agree 3
Disagree 2 Disagree
Strongly disagree Strongly disagree
Unsure / no opinion 1 Unsure / no opinion/no consensus reached 1
Grand Total 27 Grand Total 10

Row Labels Sum Row Labels Sum
Strongly disagree Strongly agree 7
Strongly agree 21 Agree 2
Agree 4 Disagree
Disagree 2 Strongly disagree
Unsure / no opinion Unsure / no opinion/no consensus reached 1
Grand Total 27 Grand Total 10

Row Labels Sum Row Labels Sum
Strongly agree 18 Strongly agree 6
Agree 4 Agree 3
Disagree 1 Disagree
Strongly disagree Strongly disagree
Unsure / no opinion 4 Unsure / no opinion/no consensus reached 1
Grand Total 27 Grand Total 10

The person I care for having time away from home is important for me

Being based in Denbigh is important to the person I care for

Having time away from home is important for the person I care for
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